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Pokyny na hodnotenie 

− Každá úloha sa hodnotí najviac 1 bodom. 

− Za hociktorú odpoveď, ktorá sa odlišuje od riešenia daného v Pokynoch na hodnotenie, 

žiak získava 0 bodov. 

− Žiak môže získať 0,5 bodu iba v tých úlohách, v ktorých je to určené Pokynmi. 

 
Por. 

č. úl. 

Riešenie Nespracovaný 

výsledok po úlohe 

1. ● To, ako naučil Jožo svoje holuby lietať v letke, chlapci považovali za 

umenie. 

Správna odpoveď –  

1 bod 

2. ● V úryvku sa spomínajú dve veľké svetové historické udalosti, ktoré sa 

nešťastne skončili. 

● Pre autora je vyhorenie kaštieľa nešťastie ako Napoleonova porážka 

a skaza Pompejí, lebo mal kaštieľ rád. 

● Ani vyhorenie kaštieľa nemalo osudovú predohru, práve naopak: 

osudný deň voňal od rána malinovým lekvárom. 

Tri správne odpovede a 

ani jedna nesprávna –  

1 bod  

Tri správne odpovede a 

jedna nesprávna 

odpoveď – 

0,5 bodu 

Dve správne odpovede 

a jedna nesprávna 

odpoveď –  

0,5 bodu 

3. ● Keď toto v škole praskne, mám po chlebe, napadlo mi. Správna odpoveď –  

1 bod 

4. ● Zúrivosť ma opantala tak, že som sa až triasla. 

● Do školy som chodila stále s nechuťou. 

Všetko správne –  

1 bod,  

S 1 chybou –  

0,5 bodu 

5.   

 Áno Nie 

V domácich slovách po mäkkej spoluhláske v koreni 

slova píšeme y/ý. 

○ ● 

V cudzích slovách po tvrdej spoluhláske v koreni slova 

vždy píšeme y/ý. 

○ ● 

V domácich slovách po tvrdej spoluhláske v koreni 

slova vždy píšeme y/ý. 

● ○ 

Vo vybraných slovách v koreni slova vždy píšeme y/ý. ● ○ 
 

Všetko správne –  

1 bod,  

s 1 chybou –  

0,5 bodu 

6. podpísať, rozhorčiť, predstaviť, odčítať, rozfúkať, podráždiť 

      ●              ○               ●              ●            ●               ○   

Všetko správne –  

1 bod,  

S 1 chybou –  

0,5 bodu 

7. a) ženského  

b) kaluž/kaluža (uznať aj jedno synonymum) 

c) za veľkou mlákou 

Všetko správne –  

1 bod 

8. ● oblasť medzi riekou Vislou a Dneprom. Správna odpoveď –  

1 bod 

9. ● Učiteľka pokývala hlavou a vzdychla si. 

● Rozhrabali ohnisko, nalámali halúzky a zapálili. 

● Botanici nazbierali hŕbu vzácnych rastlín. 

Všetko správne –  

1 bod,  

s 1 chybou –  

0,5 bodu 

10. ● prídavné meno a podstatné meno sú v jednotnom čísle 

● prídavné meno a podstatné meno sú ženského rodu 

Správna odpoveď –  

1 bod  



11. ● odborné slová. Správna odpoveď – 1 

bod 

12. 

 

Zdr. 

pod. 

m. 

Zdr. 

príd. 

meno 

Zdr. 

sloveso 

Zvelič. 

pod. 

meno 

Každý máme svoj batôžtek, 

ktorý musíme niesť. 
● ○ ○ ○ 

Ticho si spriadali sníčky, 

príjemne driemkali. 
○ ○ ● ○ 

Učiteľka pozoruje rozčúleného 

doktoriska. 
○ ○ ○ ● 

Dieťatko s čiernučkými 

kučierkami. 
○ ● ○ ○ 

 

Všetko správne –  

1 bod,  

s 1 chybou –  

0,5 bodu 

13. ● Súvetie je zložené zo štyroch viet.  

● Tretia a štvrtá veta tvoria podraďovacie súvetie. 

● Druhá a tretia veta tvoria priraďovacie súvetie. 

Všetko správne –  

1 bod 

14. ● hnevať sa Správna odpoveď –  

1 bod 

15. príslovia Správna odpoveď –  

1 bod 

16. Klaudia Správna odpoveď –  

1 bod 

17.  Áno Nie 

V uvedenom úryvku vystupujú dve postavy. ● ○ 

Postavy v úryvku sú deti.  ○ ● 

Uvedený úryvok sa odohráva v divadle.  ○ ● 

Uvedený dej sa odohráva večer. ● ○ 

Ústrednou postavou v texte nie je Imrich. ● ○ 
 

Všetko správne –  

1 bod,  

s 1 chybou –  

0,5 bodu 

18. ● denník Správna odpoveď –  

1 bod 

19. ● Tragédia je hra predstavujúca skutočnosť tak, že postavy a ich konanie 

je v karikatúrnej podobe. Tak vyniká ich smiešnosť.  

Správna odpoveď –  

1 bod 

20. ● epika, ja rozprávanie Správna odpoveď –  

1 bod 

 

Poznámky: 
1. Neuzná sa prečiarknutá a opravená odpoveď. 

2. Neuzná sa odpoveď, ktorá je napísaná iba grafitovou ceruzkou. 

3. Neuzná sa odpoveď, v ktorej sú použité skratky, okrem tých úloh, v ktorých sa preveruje 

písanie skratiek. 

4. V úlohách otvoreného typu (tabuľka) uzná sa odpoveď napísaná malými alebo veľkými 

písmenami. 

5. Uzná sa odpoveď napísaná tlačenými písmenami okrem úloh, v ktorých sa žiadalo 

odpoveď napísať písanými písmenami. 

6. Uzná sa správna odpoveď, ktorá je jasne označená, aj napriek tomu, že je označená iným 

spôsobom, ako sa to v úlohe žiadalo (napríklad slovo alebo text žiak zakrúžkoval a bolo treba 

prečiarknuť, písmeno prečiarkol alebo označil kvačkou, a bolo ho treba vyfarbiť krúžok). 


